ACIDI E BASI

ESERCIZI:

per qualsiasi chiarimento utilizzare la chat di Moodle oppure inviatemi una a mail al

seguente indirizzo: scarpiantonio@itnautico.edu.it

1 Scrivi la reazione corrispondente alla seguente equazione sapendo che tutte le so-

stanze sono allo stato gassoso:
Ko = [5O3 )
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Il valore della Koqa25°Ce 1,6 10%. A questa temperatura I'equilibrio & piu spostato

verso i reagenti 0 verso | prodotti?
2 Scrivi La costante di equilibrio

a NQO4(E) =2 ZNOQ(g)

b HSOa(eq 2 Hiap + SO%tea

C NZ(g) + 3H2(g) - 2NH3(g)

d CHCOg,(g) = CaO(S, + COz(g)

per le seguenti reazioni:

i D 4— PRODOTT § o
) 350+ 0, =b <99

7 CsoX o]
QU2 et V-_RL«Q GENT )

K= \0 *~p @I"lU‘*.Us\'.m \D@s SP(/‘S‘}Q‘{ 6« QA O{*’S’}Vq

!: Nul (:- H 2 .\J
CCG, OJ (_,(C" :x pet (-.\Q/ (c\C(f!j -

d]  We ¢ Z—— > e CaQ s
[ C)C\C'@jj Sone 2!“(‘ 5)“:’«"}/6

Sf'fzrlo now !
pz’ﬁp(.p?wc, I’H (ff’{L«‘[\bx 1¢)

{(;09 = [(/C)zj



